

全省抗击新冠肺炎疫情拟表彰名单公示

# 我市27名个人和10个集体上榜

**本报讯(记者 庞贊)**9月17日,全省发布了关于抗击新冠肺炎疫情省级表彰拟表彰的公示名单,我市有27人和10个集体上榜。

此次全省抗击新冠肺炎疫情先进个人拟表彰对象1164人,先进集体拟表彰对象436个,全省优秀共产党员拟表彰对象160人,全省先进基层党组织拟表彰对象130个。

其中,我市卫健委党组成员、副主任万志高;市交通运输局公路科科长梁冕、市委办公室综合二科科长夏文强等27人,拟被表彰为全省抗击新冠肺炎疫情先进个人。

市委组织部、市公安局、市中心医院党委等10家单位,拟被表彰为全省抗击新冠肺炎疫情先进集体。

市委办公室综合二科科长、一级

主任科员夏文强;咸安区温泉街道办事处南昌路社区党总支书记黄辉;嘉鱼县妇幼保健院负责人、副主任医师黄博文等5人,拟被表彰为全省优秀共产党员。

市中心医院党委、通城县人民医院党委、崇阳县天城镇党委、通山县人民医院党总支,拟被表彰为全省先进基层党组织。

## 我市赴河北宣传推荐文旅资源

4家旅行社与华北户外联盟签订合作协议

**本报讯(记者陈婧)**“咸宁山清水秀、人文厚重,我们北方人向往的山、水、竹、花在那里都能找到,我一一就带一批朋友亲自去领略咸宁的美景。”“河北历史文化底蕴深厚,古建筑的魅力让我深感震撼。此次合作不仅能将河北的游客带到咸宁,也能将咸宁的游客引入河北……”9月18日下午,在华北户外联盟旅行渠道大会暨咸宁旅行社对接会上,咸宁、河北双方旅游业代表一拍即合,现场签订合作协议。

据悉,今年8月,我市启动“与爱同行 惠游湖北 乐享咸宁”活动,出台旅行社组团奖励政策,对旅行社“引

客入咸”进行奖补,全市旅游市场发展持续向好。

为更进一步推进旅游业“回暖”,开拓市场,在9月13日至16日,我市举行了“惠游湖北 乐享咸宁”全国百家旅行社牵手咸宁踩线活动。邀请来自河北、河南等6省61家旅行社代表,在我市进行为期4天的实地考察踩线,为谋划双方深度旅游合作“探路”。

市文化和旅游局党组成员、副局长杨奇说,因我市生态禀赋与河北旅游资源的南北差异,咸宁的竹、桂、茶、洞等特色资源在北方拥有巨大的潜力。为此,我市组织4家旅游业龙头企业代表,赴石家庄市正定县举行

此次华北户外联盟旅行渠道大会暨咸宁旅行社对接会,开拓东北、西北、华北、三北地区客源市场。

会上,市文旅局介绍了咸宁的旅游资源现状及“与爱同行 惠游湖北 乐享咸宁”活动优惠政策。三部咸宁市文化旅游宣传片在现场引起热议,来自河北省各地连锁旅行社相关负责人纷纷表示,会后即组织亲友到咸宁游玩。

我市4家旅行社代表与华北户外联盟蜂群旅行现场签订合作协议,双方将共同组织和指导旅游企业开展广泛合作,积极推动两地旅游资源开发,实现优势互补、信息共享、客源互推。

市司法局加快推进优化营商环境工作

## 开展法律服务进园区进企业活动

**本报讯(记者 吴青朋通讯员张奇 黄敬)**9月16日,市司法局联合咸宁高新区管委会在黄鹤楼酒业集团公司举行“公共法律服务进园区进企业优化营商环境大气候”专项法律服务行动座谈暨启动仪式,来自全市21家企业的负责人及职工代表、律师、公证员、司法鉴定人、调解员、基层法律服务工作者等参会。

座谈会上,各企业负责人和职工代表畅谈了对法律服务的需求,陈述了经

营中存在的需要法律服务帮助解决的痛点、难点问题,对当前的法律服务给予了肯定,同时也结合企业和职工个人实际,提出了很好的意见和建议。部分律师、公证员现场解答了企业人的法律提问。另外,律师协会、公证员协会、司法鉴定协会代表就今后如何更好服务企业进行了郑重承诺。

市司法局相关负责人介绍,根据《全市司法行政系统“公共法律服务进园区进企业优化营商环境大气候”

专项法律服务行动方案》,该局将通过问卷调查、走访座谈、数据研究等方式开展法律服务需求调研;常态化组织开展企业“法治体检”,组建律师服务团队深入企业“把脉问诊集体会诊”,“一对一”提供“法治体验”服务;深入开展矛盾纠纷大排查,减少涉企矛盾纠纷的发生;集中组织开展《民法典》《优化营商环境条例》专项法治宣讲宣传活动,提高惠企政策的知晓率、惠及率。

## 咸安区女企业家协会正式成立

**本报讯(记者陈志茹 通讯员冯超)**9月20日,咸安区女企业家协会正式成立,全区70名经济界的妇女精英成为协会会员。

咸安区女企业家协会是由全区不同行业、不同企业中的女法定代表人和优秀女性管理者自愿组成的非营利性社会组织。

该协会旨在引导女企业家们旗帜鲜明讲政治,坚定不移跟党走,筑牢团结奋斗的思想政治基础;建立资源对接、信息共享、交流互动、互助发展的平台,更好服务女企业家,引领更多创业女性为推进咸安经济发展做出贡献。同时,该协会将加强女性人才的培养,积极搭建专题讲座、研讨培训、交流合作、外出考察、招商引资、回引创业等活动平台,真正把女企业家推向社会,让她们尽展风采。

咸安区区长魏朝东在讲话中希望全区女企业家要勤于学习,抢抓机遇,勇于创新,不断提高企业的经营管理水平,真正撑起咸安区更大发展的“半边天”;同时积极参与社会公益事业,在帮助女性就业、关爱农村留守妇女、关爱失学女童等事业上多作贡献,为广大妇女同胞撑起一片“艳阳天”。

会议通过了《咸安区女企业家协会章程》(草案),选举产生了由25名理事组成的咸安区女企业家协会第一届理事会。

健康生活从餐桌开始

你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯

